

08.10.2019

Фестиваль в Сочи

С 27 сентября по 1 октября 2019 года в городе Сочи состоялся VII Всероссийский открытый педагогический фестиваль «Современное образование: опыт, инновации, перспективы».

Фестиваль проводился седьмой раз. Представители Российской академии образования и Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего» говорили о самых актуальных вопросах современного образования. Фестиваль дал возможность получить новые идеи, возможность обучения своей команды, которая в дальнейшем начинает активно работать над претворением идей в жизнь в течение всего учебного года.

Участники фестиваля: директора школ, руководители учреждений дополнительного образования, дошкольного образования, заместители директоров, руководители методических объединений, представители органов управления образованием, а также учителя и воспитатели.

Организаторы фестиваля: Общероссийская Малая академия наук «Интеллект будущего», Центр развития образования, науки и культуры «Обнинский полис», Научно-образовательный центр «Росинтал».

Фестиваль проводился при участии **Российской академии образования**.

В рамках программы Фестиваля было реализовано следующее:

Экспресс-конференция «Современные образовательные модели и практики».
Презентация опыта работы лучших образовательных учреждений России.

СЕМИНАРЫ-ПРАКТИКУМЫ ДЛЯ УПРАВЛЕНЦЕВ И ПЕДАГОГОВ:

«Качество общего образования по материалам международных исследований» (PISA, PIRLS, TIMSS). (Левицкий М.Л.).

«Проект федеральных государственных стандартов (ФГОС) основного общего образования и начального общего образования: проблемы и достижения» (Левицкий М.Л.).

«Конструирование дидактических средств индивидуальной траектории обучения (по предметным областям)». (Левицкий М.Л.).

«Методы и приемы формирования мотивации учащихся на успех». (Шевченко Т.Н.).

«Особенности формирования финансовой грамотности учащихся начальной и средней школы» (рекомендации Министерства просвещения РФ). Индивидуальные консультации (Шевченко Т.Н.).

Практикум по составлению интеллект-карт по отдельным дисциплинам школьной программы. (Шевченко Т.Н.).

\$17. Обзор новаций, новое в законодательстве в сфере образования (Левицкий М.Л., Шевченко Т.Н.).

\$18. Консультации для директоров образовательных организаций,

руководителей органов управления образованием, заместителей директоров по вопросам финансово-хозяйственной деятельности образовательных учреждений (Левицкий М.Л., Шевченко Т.Н.).

Приёмы, техники и упражнения формирования коллектива образовательного учреждения. (Шевченко Т.Н.).

Об опыте отбора лучших практик исследовательской и проектной деятельности школьников в регионах Российской Федерации (Ляшко Л.Ю.).

Консультации для директоров, заместителей директоров, руководителей методических объединений и педагогов «Особенности участия образовательных организаций в грантовых конкурсах» (Ляшко Л.Ю.).

Форсайт-сессия «Образование: взгляд в будущее» (Ляшко Л.Ю., Ляшко Т.В.).

Семинар-практикум для педагогов начальной школы, заместителей директоров, руководителей методических объединений, для педагогов и методистов дополнительного образования, педагогов и методистов дошкольного образования «Современные инструментари и техники развития творческой личности» (Ляшко Т.В.).

Технологии развития критического мышления школьников (Ляшко Т.В.).

Консультации для директоров образовательных организаций, руководителей органов управления образованием, заместителей директоров по вопросам финансово-хозяйственной деятельности образовательных учреждений.

Вручение наградных и других документов (дипломов лауреатов конференции «Современные образовательные модели и практики», удостоверений о повышении квалификации, сертификатов участников фестиваля, благодарственных писем).

Особое место в работе фестиваля в городе-курорте Сочи отводилось профилактике эмоционального выгорания управленцев и педагогов. Солнце, море, морской воздух, экскурсии, дружеское общение, яркие эмоции – всё это являлось действенной профилактикой эмоционального выгорания педагогических работников.

Ведущие семинаров-практикумов:

Левицкий Михаил Львович, академик Российской академии образования, академик-секретарь Отделения философии образования и теоретической педагогики РАО, научный руководитель Института права и управления МГПУ, доктор педагогических наук, профессор, Лауреат Премии Правительства Российской Федерации в области образования, Заслуженный работник высшей школы.

Шевченко Тамара Николаевна, профессор, член Научного совета по экономике образования Российской академии образования, почётный работник высшего профессионального образования РФ, Заслуженный работник высшей школы РФ, почётный профессор МГПУ, действительный член Академии менеджмента в образовании и культуре.

Ляшко Лев Юрьевич, председатель МАН «Интеллект будущего», кандидат педагогических наук, Лауреат Премии Правительства РФ в области образования.

Ляшко Татьяна Васильевна, директор образовательных программ МАН «Интеллект будущего», ведущая семинаров, мастер-классов и тренингов по развитию творческих способностей, Лауреат премии Правительства РФ в области образования, разработчик интеллектуально-творческих олимпиад и конкурсов.

Место проведения фестиваля особое - Гранд Отель «Жемчужина», реконструированный отель, окруженный уникальной парковой зоной с тропическими растениями. Общая территория составляет — 70 000 м².

Участники проживали в комфортабельных номерах, из окон которых открывалась прекрасная панорама Кавказских гор и Черного моря. На территории отеля работали магазины, теннисные корты, два открытых круглогодичных бассейна с подогреваемой морской водой.

Собственный пляж гостиничного комплекса расположен в 50 м. от главного здания. Преимуществом отеля является и то, что он находится в шаговой доступности от «Зимнего театра», цирка, концертного зала «Фестивальный», ботанического парка «Дендрарий», бювета с минеральной водой, музеев и театров города-курорта. Отель «Жемчужина» один из самых популярных и знаковых отелей г. Сочи, который ежегодно посещают семьи с детьми, успешные люди бизнеса, актеры, политические деятели, государственные чиновники, и, конечно же, лучшие педагоги России.

Пребывание в Гранд Отеле «Жемчужина» и участие в работе Фестиваля оставило у всех участников незабываемое впечатление!

После таких форумов руководители образовательных учреждений и педагоги с новыми силами и с новыми идеями приступают к реализации грандиозных планов в своих педагогических коллективах.